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Cu 11 x=— ,k e 7. 1a nghiém cta phuong trinh nao sau déy:
A. tanx.cos’x = 0 B.cos2x - sinx +2 =10
i T " ;
C. sm(?.x—z} =~1 D. sindx + sin2x =0
Ciu 2: Khing dinh nio sau day 12 sai?
s
A. cosx=0c>x=5+k:rr, keZ. B.sinx=-1&x= ——g—+k27r, keZ.
C.cosx=l<>x=k2n, keZ. D.sinx=0&x=k27, keZ
Ciu 3: Phuong trinh: 2sin’x + sinx.cosx - cos’x = 0 ¢6 nghiém la:
/4 1 /4
A. ——+kx,arctan| —— |+kr, kel B. —+kr, kel
4 2 4
T 1 T 1
G —E+k?r,arctan = +kr, kel D. :1—+k;r,arctan 5 +kr, ke

Ciu 4: Ham s6 nao sau ddy c6 chu ky lam:
A.y =sinx B.y = sindx C.y = tanx D.y = cot2x
Ciu 5: Mot ban hoc sinh giai phuong trinh nhu sau:
(2cosx + 1)(2sinx + cosx) = sin2x + sinx
(budc 1) < (2cosx + 1)(2sinx + cosx) = sinx(2cosx + 1)
(budc 2) < sinx + cosx =0

(budc 3) < x=—% +kz kel

Chon khing dinh dung:
A. L& giai trén sai tir budce 1 B. Loi giai trén sai tir budc 2
C.Loi giai trén hoan toan ding D. Loi giai trén sai & budc 3

.. . 1
Ciu 6: Giai phuong trinh cos’ 2x = e

A X

In

T b4 b4 2T
t—+k—kel. B. x=x—+kn,x=x—+k2n;
6 > € X c T,X 5 k2m.keZ.

C. x:i%+k2ﬂ',x=i§+kﬂ';kez. D. x=i£+k7r,x=i£+ kmkel.

Cau 7: Cho ham s6: y = sin’x - sinx + 2. Goi M, N lan lugt 1a GTLN va GTNN cta ham sé
da cho. Khi do M+N bang:
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15 I 23
Ay~ B. O e . —
4 ( (. 5 D 1
Ciu 8: T4t ¢a cdc nghi¢m cua phuong trinh sin2x — cos2x — sinx + cosx — 1 =0 la:
'*—-* kx x=Z 1 k2
kel B. 1 kel
N= +—+R7r 1‘:i-£+k72’
. L 3
| = [ 7 k=
x=—+kx X=—r—
gl keZ | 4 2 ez
=t T pkon x=tZkor
L 73 L 73
Ciu 9: Nghiém cta phuong trinh cot(2x — 30°) = — — |a;
A.-75°+ k90 (k € Z) B. 45° + k90° (k € Z)
C.75°+k90° (k € Z) D.30°+ k90’ (k € Z)
Ciu 10: Tap xéac dinh cia ham sé: y=—t£—-2i la:
1-sin2x
A.D=R\{k£,kez B. D =R\ £+k£,kez}
2 4 2
C. D=-§-+k%,kez D. D=[%\{%+k:r,ke%}

- i e o . . j T, %
Ciu 11: Nghiém duong nho nhat ctia phurrong trinh sinSx +2cos’x =1 ¢d dang f-!-;— vola, b la

cac sd nguyén va nguyén td cung nhau. Tinh téng S=atb
A.S=17 B.S=3 C.5=15 D.S=7
Ciu 12: Diéu kién dé phuong trinh 3sinx+ mcosx =5 cé nghiém 12

A, m<—4 B.m>4 C.-4<m<4 D. I

Ciu 13: Tim céc gia tri thuc cua tham sé mdé phuong trinh (sinx = ])(coszx —COSX + m) =0
c6 ding 5 nghiém thudc doan [0;27].
I .
A.~l<m‘30 B. ——<m<( C.0<m<-!- D-OSm-:l
4 4 4 4

£ . . ‘ X T s
Ciu 14: SO nghiém cua phuong trinh COS(;—'_E] =0 thudc khoang (zr,s;rr) la

A. 3 B. 4 C. l D. 2
Ciu 15: Chon khing dinh ding trong cac khang dinh sau:
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A. Ham sé y = sinx dong bién trong klmﬁng(— ) va nghich bién trong khoang

(i 3%
377
. Ton X vl . T - ik i
B. Ham s0 y = cotx dong bién trong khozlng[—z; 5} va nghich bien trong khoang
x 3
2" 2
C. Ham sd y = tanx dong bién trong khoéng[~%; %J va nghich bién trong khoang
LWL
2. 2
D. Ham sd y = cosx ddng bién trong khoéng(—%; -;EJ va nghich bién trong khoang
[z. 3_3)
27 2
Ciu 16: Phuong trinh lugng gidc: sin’ x —=3cosx — 4 =0 c6 nghiém la:

A.x=-7+k27  B.Vdnghiém C.x=—%+k2;r D. x=%—+kn‘

Cau 17: Ham sb y=2- 3sin[x--§] dat GTNN tai:

A, x= %+k2ﬁ,kez B, x:%+kﬁ,ke7/‘j

C. x=%+k2x,keZ D. x=%+k7r,keféﬂ

: Lo o ugs @ . L .
Ciu 18: Duong thing y = & cit do thi ham s6 y = cosx tai nhimg diém c6 hoanh do la:

A i§+k2x,kez B. i%+k2x, keZ
9

c. +Z+kom kel D+ k27, keZ
=

Ciu 19: Phuong trinh: sinx — J3cosx= 2 tuong duong vdi phuong trinh nao sau day?

A. sin :c—£ =£2- B. cos(z—x]=£ C. cos(x+£]:£2— D. sjn[x_f =£
6 2 2 3 2 3

3 L 93

. sin3x . " .
Ciu 20: Tap nghiém cua phuong trinh oo =0 thubc doan [.;;r;il;r] la -
_ 17 87 10x 11
A. QE;T—E; 3, -}E{-; 11—ﬁr; 4 1. {?JF;T; = ,,ﬂ ; -—E; 4
3 3 3 | 33 3 3

Trang 3/4 - Ma dé thi 210



; S

Tr 10x \lx
C ’l?r; ; -_--4:r} D o 1 B g LU, l;—T 4r

Fa"g"g G 3
Ciu 2l Nghiém am 1én nhét ctia phuong trinh 2tan® x +Stanx +3=0 la:
T 7 g S
Ny 3. - £ C. . )
4 3 0 6]

Ciu 22: Phuong trinh luong gide: 2sinx + V2 =0 ¢6 tat ca ho nghiém la:

‘?;:;' T
3 +k2m x=——+k2r
A. (ke Z) B. * (keZ)
n
W EY RV
4 !
g "
x:—?f-bkz.?r x=2 v kon
C. (keZ) n.| 4 (keZ)
s -
x=—+k27 Xx=—+k21
L 4 5 4
“au 23: Phuong trinh nao sau day vo nghiém:
A.2cos’x—cosx—1=0 B.tanx+3=0
C.3sinx-2=0 D.sinx+3=0
Cau 24: Tt ca ho nghiém cua phuong trinh 4 sin>x + 6+/3 sin x . cos x —2cos’x = 4 la:
A. x=%+k2n;x=%+k?z{k62) B.x:%+kzr;x=%+kfr(k'e2)
Ci xz%+k:r;x=g~+k7r(k62) D. x=-§—+kﬂ;x=%+k27z‘(k€2)
Citu 25: Ham sb nao sau day c6 dé thi nhan gbe toa do lam tam dbi xing?
A. v = xtanx B.y = xcos’x
TR
I sm[;—x} D. y = cosx
SN ¥ i N——
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